

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 230 (8611). Год издания 38-й

СУББОТА, 23 НОЯБРЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ ПОСЕЛКА — 1 стр.  
РАВНОПРАВИЕ НАЦИЙ НА ДЕЛЕ — 2 стр.  
ПРОЧИТЕ В КРУГУ СЕМЬИ — 3 стр.  
СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ 21-й ЧЕМПИОНАТ СТРАНЫ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ — 4 стр.



На торжественное собрание пришло большинство доярок. Еще бы! Такого еще не было — победить в областном соревновании. Работницы улыбаются, взволнованные: к ним сегодня привлечено внимание, их поздравляют все.

Наш фотокорреспондент Д. Киреев сфотографировал группу доярок (слева направо): Валентину Семеновну Екимову, Валентину Григорьевну Игнатьеву, Анну Ивановну Михрюкову и Анну Ильиничну Макарову. Они — передовики соревнования, любовно и умело ухаживают за животными, строго соблюдают рацион кормления. Поэтому доярки и надаивают молока больше, чем им планируется.

## У ИСТОКА **Репортаж** МОЛОЧНОЙ РЕКИ

МОЛОКО, сметана, творог... Вкусные и питательные продукты. Они в наших магазинах всегда к услугам хозяек. И в этом большая заслуга животноводов совхоза «Первоуральский». Именно здесь берет начало молочная река.

Особенно хорошо потрудились животноводы в прошлом месяце. Они уже выполнили годовой план, на доив от коровы на 12 литров больше, чем в среднем по области. Словом, дали молока всех больше!

Да, успех замечательный. И потому обком КПСС, облсполком и облсовпроф присудили первоуральским животноводам переходящее Красное знамя и первую денежную премию.

Многолюдно было в клубе центральной усадьбы. Знамя вручил и поздравил с заслуженной победой член президиума обкома профсоюза работников сельского хозяйства Я. Г. Суханов. Победителей приветствовал секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев (на снимке внизу).

Зачитывается приказ о премировании. Одна за другой подходят доярки. Вот А. В. Колясникова. Она надоила от каждой фуражной коровы по 3200 килограммов молока и еще в октябре выполнила годовой план. По сравнению с прошлым годом каждая корова из группы Анны Васильевны дала нынче на 154 килограмма молока больше. Значительный вклад в общую победу внесли Т. Г. Заикина, К. В. Рогожникова, Е. С. Сухова, О. А. Дурнева, А. И. Макарова и многие другие.

Обязательство животноводов — надойть за год по 3 тысячи 100 килограммов молока от коровы будет перевыполнено.

На торжественном собрании подвели итоги соревнования за октябрь. Первое место заняли труженики четвертого отделения (управляющий П. И. Смоленцев). Им вручается переходящее Красное знамя. Вымпелом «Лучшая бригада совхоза» награждается первая бригада из первого отделения — бригадир И. Т. Кужельюк. Лучшими доярками признаны В. Игнатьенко, А. И. Захарова, К. В. Рогожникова и А. И. Макарова.

Слово берет главный зоотехник В. И. Кравец. От имени первоуральских животноводов она благодарит за оказанную честь и заверяет, что они не остановятся на достигнутом. А резервы имеются.

— Надо по-настоящему заняться раздоем коров, — замечает Валентина Ивановна. — Нередко нарушается технология раздоя. Не весьма рационально используются корма, например, в Талицком отделении. Есть нарушения распорядка дня. На фермах у нас грязно, хотя только-только перевели скот на зимнее содержание.

Эти и другие замечания доярки встретили с одобрением. Они не нарушили их праздничного настроения. Наоборот, чувствовалось, что работники ферм полны решимости устранить неполадки и добиться еще более значительных успехов.



## ТРУЖЕНИКИ БИЛИМБАЯ НА ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

УБЕДИТЕЛЬНЫХ успехов добился за 20 дней ноября коллектив полуямного участка в труболитейном цехе Старотрубного завода. Особенно отличилась смена мастера И. П. Уфимцева, сдавшая за это время на склад готовой продукции 17 тонн

### УСПЕХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

качественных труб помимо задания. В этом коллективе тон задают заливщик форм И. Матюшкин, набивщики П. Кензин и И. Байра-

мов, шинельник З. Л. Баранова.

Труболитейщики Билимбаево стремятся достойно завершить производственную программу

и закрепить успех, достигнутый на предоктябрьской вахте. Как известно, наш коллектив в третьем квартале признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования.

**И. МАТАФОНОВ,**  
нормировщик  
труболитейного цеха.

## Ноябрь ударный

Авторемонтный завод — одно из важных предприятий Билимбаево. О том, как трудится в эти дни коллектив его, мы попросили рассказать директора Виктора Петровича Сапегина.

— Прежде всего несколько слов об итогах октября. Один автомобиль, десять двигателей, два передних моста, коробка перемены передач, много другой сверхплановой продукции выпустили в течение месяца авторемонтники. Достаточно сказать, что реализация в октябре составила 125 процентов. Недавно завком профсоюза подвел итоги социалистического соревнования. Первое место присуждено коллективу моторного участка, где мастером Г. Т. Булатов. Среди вспомогательных подразделений первенство удерживает ремонтно-строительный участок, возглавляемый П. А. Оглоблиным.

В ноябре стремимся закрепить успехи.



Тансия Егоровна Некрасова трудится в Билимбаевском цехе швейной фабрики. Десять лет она работала швеей, а сейчас — комплектовщицей готовой продукции. Нормы всегда перевыполняет.

Тансия Егоровна — чуткий, отзывчивый человек. Так единодушно отзываются о ней работники цеха.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

## Все, как один

Бригада Сергея Дмитриевича Климова — одна из передовых на Билимбаевском ремонтно-механическом заводе. Ремонтирует она задние мосты тракторов С-80 и С-100. Нормы выполняет на 150—180 процентов. Вот и сейчас, в ноябре, хотя есть трудности со снабжением запчастями, коллектив отремонтировал за двадцать дней 24 моста вместо 22 по плану.

Секрет успехов в мастерстве. Сергей Дмитриевич работает на ремонте много лет и охотно передает свои знания товарищам. Сравнительно недавно на заводе слесари Николай Петрович Пегатов и Павел Иванович Подъячев, но качество работ у них тоже отменное, как и у каждого из семерки в бригаде. Коллектив прилагает усилия, чтобы досрочно завершить третий год пятилетки.

**И. ТОКАРЕВ,**  
начальник планово-производственного  
отдела.

## С нарастающим итогом

2200 кубометров шлаковаты сверх задания отпраздновали в октябре потребители Билимбаевский завод термозащитных материалов. С таким результатом завершил предоктябрьскую вахту коллектив. Надо сказать, что минувший месяц оказался для нас благополучным во всех

отношениях. Вот несколько цифр: 114,5 процента — фактическое выполнение плана по валу, 114,4 — производительность труда, 99,1 — себестоимость продукции. Они говорят сами за себя.

Как, всегда, главную роль сыграли труженики шлаковатного участка.

Смены мастеров Ивана Федоровича Ильиных и Людмилы Александровны Боярских возглавили социалистическое соревнование и с хорошим итогом закончили почетную вахту. У первого коллектива показатель — 113,9 процента, у второго — 109,8. Всего с начала года трудящиеся

предприятия реализовали дополнительно продукции на 56 тысяч рублей.

Мы стремимся в ноябре закрепить успех, посвящая свой труд знаменательному празднику — 100-летию со дня рождения вождя революции.

**А. МЕДВЕДЕВ,**  
начальник  
планового отдела.

**ПЕРВОЕ** и в понедельник, 18 ноября, состоявшиеся занятия в системе партийного просвещения. Дистанция между ними — шесть недель, а как эти занятия схожи. Может быть, не везде, но в партийной организации Первоуральского управления треста Востокметаллургмонтаж — очень.

...7 октября. Последние минуты перед началом первого занятия были хлопотными для партбюро. Они как бы подводили итоги проведенной ранее подготовки. Секретарь партбюро П. И. Антипов и его заместитель В. П. Власюк проверяли посещаемость. Более аккуратными слушателями оказались в школе по истории КПСС второго го-

да обучения. Здесь занятия начались ровно в назначенное время. Пропагандист Г. И. Арефьев подробно изложил материал по изучаемой теме. Слушатели внимательно к его рассказу вели записи. В заключение как бы закрепляющей рассказ пропагандиста, явилась демонстрация диафильма.

В школе по изучению философии лекцию слушали по телевидению. Правда, некоторые пришли с опозданием, и пропагандисту Г. Г. Абдулину пришлось дополнить рассказ свердловского лектора.

А вот пропагандист А. Ф. Кожевников оказался в тот вечер «безработным». Пришел на занятие лишь один слушатель из десяти.

...18 ноября. П. И. Антипов и В. П. Власюк также в хлопотах. Вновь и волновала посещаемость занятий. Пропагандист Г. И. Арефьев задержался на работе, но к занятию готов был второй пропагандист Г. И. Премин. К назначенному времени он был на месте и ожидал слушателей. Их должно было быть лишь четверо (остальные в командировке). Но из этого

небольшого количества пришли всего двое. Мастер механической мастерской В. М. Кузнецов и бригадир В. Н. Десятков так и не явились. Пропагандисту оставалось только побеседовать с двумя товарищами, дать советы для самостоятельной подготовки к собеседованию.

В школу по изучению истории партии первого года пришло пять слушателей. Можно бы и заниматься, но на сей раз на месте не оказалось уже пропагандиста А. Ф. Кожевникова. Его, как и других товарищей, задержал начальник управления Т. Н. Швецов. Срочное дело, объяснил он, надо разобраться с положением на одной из строек Новотрубного завода.

Пришедшие на занятие слушатели посидели у кабинета начальника управления, да так и ушли домой.

— А что особенного? Ну, не состоялась занятие, можно перенести его на следующий вечер. Да и впервые мы задержали пропагандиста по срочным служебным делам, — рассудило руководство управления.

Халатное отношение к изучению марксистско-ленинской теории проявляется не только в том, что можно не явиться на занятие, но и в том, что можно не подготовиться к нему. В тот вечер в школу по изучению философии мастер С. Н. Ядыкин (кстати, он тоже был на совещании у начальника

управления и на занятие появился к концу) пришел неподготовленным. На вопрос пропагандиста Г. Г. Абдулина не смог ответить. На этом занятии безмолствовали начальники участка А. Г. Девяткин и прораб А. С. Ардышев. Механик В. А. Свириденко, заместитель начальника управления Н. В. Диктович, начальник планового отдела П. И. Антипов пытались рассказать, как они понимают то или другое положение из темы о матери. Но больше всего пришлось говорить пропагандисту. Отдельные слушатели не приняли участия в собеседовании потому, что пренебрегли одной из главных уставных обязанностей, глубоко изучать марксистско-ленинскую теорию.

Напомнить следует им еще об одном. Поехали в командировку — берите с собой учебник, задание у пропагандистов, а после отчитывайтесь о том, что сделали, как усвоили материал. К сожалению, это не практиковалось и в прошлом году. Только потому, например, пятеро слушателей из школы по изучению истории КПСС первого года были оставлены на повторный курс.

...Два занятия. Шестнадцать между ними. А есть ли разница? Видимо, уже назрела необходимость обсудить отношение коммунистов к учебе на партийном собрании.

**Н. КОРДЮКОВ.**

Партийной учебе — неослабное внимание

## ВНОВЬ, КАК ПЕРВЫЙ РАЗ.

Торжество ленинских идей

## Единой семьей

**Я ПРОЧИТАЛ** на днях в журнале «За рубежом», что в Соединенных Штатах Америки, в самой демократической, по мнению буржуазных социологов, стране, нет места в одном ряду с американцами представителям малых национальностей. Я вспомнил сразу ленинские слова о том, что в буржуазном обществе никогда не было и не может быть равноправия наций. И невольно подумалось о коллективе термоотдела нашего цеха, большом и дружном, носящем звание коллектива коммунистического труда. В нем трудятся русские, украинцы, татары, удмурты и марийцы. И это — единая сплоченная семья.

Да и вообще в нашем цехе и на заводе почти на каждом участке, в каждой бригаде трудятся рука об руку рабочие разных национальностей. Их объединяет одна цель — дать стране как можно больше высококачественных труб, выполнить социалистические обязательства в честь 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Термоотдел уже несколько лет является коллективом коммунистического труда. Рабочие очень дорожат высоким званием. За это время у них было всего два нарушения трудовой дисциплины. Крепко досталось нерадивым, зареклись они впредь подводить товарищей. Посмотришь на работу — поймешь, какие это мастера своего дела.

Вот у печи Закий Сабирзянович Зарипов, татарин по национальности. Из армии пришел он в цех. Сначала был резчиком на отделе, а теперь, уже более десяти лет, в термоотделе. Был кантовщиком, сейчас — старший отжигальщик. Многие термисты передавали ему свой опыт. И Зарипов благодарен за помощь — дружескую, бескорыстную.

В числе первых Закию Сабирзяновичу было присвоено в цехе звание удар-

ника коммунистического труда. Загляните, как трудится он. На глазах защитные очки, в руках запальник. Быстро орудует им, он одну за другой разжигает горелки печи, и при каждой вспышке газа в очках отражаются веселые огоньки. Без настройки — все факелы горят ровно. Вот что значит опыт! Последний взгляд в печь, и рука открывает воздушный кран. Очередная партия труб отжигается.

Не многие знают, что Зарипов — участник Великой Отечественной войны, имеет пять правительственных наград. Он участвовал в освобождении Варшавы, в штурме Берлина. Во взводе Зарипова были солдаты девяти национальностей. Геройски боролись они с фашизмом, отстаивая честь и независимость своей матери Родины.

Более пятнадцати лет З. С. Зарипов коммунист. Партгруппа поручила ему руководить постом народного контроля. А недавно его избрали в комитет Красного Креста цеха. Не только хорошо трудиться, но и активно участвовать в общественной жизни — без этого себя не мыслит З. С. Зарипов.

А на другой печи уже двадцать лет работает Умурт Трофим Васильевич Вахрушев. Не было за это время по вине старшего нагревательщика брака. Он тоже ударник коммунистического труда.

...У окон печи двое кантуют трубы. Один из них спешит к сварочному окну и клюшкой раскантивывает трубы на положенный диаметр, чтобы лучше они прогрелись. Это и есть Трофим Васильевич. Он строго следит за технологией, потому и работает без брака. Вахрушеву первому в термоотделе было присвоено высокое звание «Почетный металлург».

В другой смене термоотдела старшим отжигальщиком трудится русский Аркадий Сергеевич Бурков.

Трудится он с напарником марийцем Алексеем Камилловичем Имашевым. Получит Бурков сигнал от Имашева о том, что отжиг труб подходит к концу, нажмет на кнопку подъема вики. Еще несколько быстрых и точных движений, и садка, пылающая жаром, как бы нехотя начинает выдвигаться из печи. Большое мастерство нужно. Им обладают и Бурков, и Имашев. Крепкая дружба связывает этих людей. Коммунист с почти четвертьвековым стажем, политинформатор, член партбюро цеха Аркадий Сергеевич Бурков всегда готов прийти на помощь, поддержать, разъяснить.

А на крекинговой печи Федор Иванович Гондарук — украинец. Коммунист, ударник коммунистического труда. Заместитель партгруппы, заместитель председателя цеховой группы народного контроля. Без отрыва от производства окончил техникум, а сейчас изучает философию в школе основ марксизма-ленинизма. Трудится отлично — свидетельством тому звание ударника. Не кичится успехами — свидетельством тому уважение коллектива.

Вот что такое термоотдел. Перевыполнение норм, высокое качество, крепкая дисциплина, взаимопомощь и взаимовыручка — это ли не свидетельство торжества одного из принципов нашего общества: человек человеку — друг, товарищ и брат!

...Одна девочка придумала себе анкету и в графе «национальность» написала: «советская». Она вложила в это слово очень емкое понятие — дружбу и равноправие народов Советского государства. Каждый из нас готов поставить и свою подпись под такой анкетой.

**Г. РЫСУХИН,**  
старший отжигальщик  
первого цеха  
Новотрубного завода.



Второй год после окончания средней школы работает Нина Зуева электромоточницей в энергоцехе Старотрубного завода. Комсомолка всегда перевыполняет производственные нормы, а свободное время отдает общественной работе. Она является членом редколлегии стеноидной газеты, дружинником.

Фото А. ЗИЯДИНОВА.

Навстречу областному совещанию руководителей агитколлективов

## И ПОЛИТИНФОРМАТОРЫ, И АГИТАТОРЫ

Подбирая политинформаторов, мы консультировались с работниками городского комитета КПСС. Дело в том, что малочисленность коллектива и партийной организации, невысокий образовательный уровень работников не позволяют нам подобрать людей, которые бы проводили политинформации по всем четырем направлениям.

Учитывая возможности каждого коммуниста, мы решили заместителю директору завода С. Б. Воробейчику поручить вопросы международной жизни, главному инженеру В. И. Доценко — внутреннюю жизнь нашей страны, а начальнику планового отдела Н. С. Аверьякову — вопросы экономики. Они готовят материал по темам и проводят беседы во всех цехах и сменах.

В начале года, например, в связи с подготовкой к переходу на новую систему

планирования и экономического стимулирования партбюро поручило Н. С. Аверьякову разработать и подготовить несколько бесед. Два раза в неделю он рассказывал инженерно-техническим работникам о рентабельности производства, образовании и использовании фондов материального поощрения, а рабочим всех смен, разъясняя, что такое прибыль предприятия, из чего она складывается, что такое фонд материального поощрения и многое другое. Все

это расширило кругозор людей.

В каждой смене у нас два агитатора, которые в обеденные перерывы читают рабочим газеты, беседуют о событиях за рубежом, о делах трудящихся нашей страны, братских социалистических стран.

Это уже стало обычным явлением, и поэтому политинформаторам, которые регулярно встречаются со слушателями, легко найти общий язык с аудиторией.

Как я уже говорил, у нас только три политин-

форматора. Но это не значит, что четвертое направление — вопросы культуры — остается забытым. Новости культурной жизни рассказывают рабочим агитаторы. Для более же полной и глубокой информации мы приглашаем лекторов городской организации общества «Знание» и работников отдела культуры.

**М. МАКАРОВ,**  
секретарь партбюро  
Уральского завода  
теплоизоляционных  
изделий.

## ОТДЕЛ ОФИЦИАЛЬНОЙ ХРОНИКИ

20 ноября партийные отчетно-выборные собрания прошли на авторемонтном заводе, УЗТИ, на ремонтно-механическом заводе и в территориальной партийной организации Билимбае. Секретарями избраны И. А. Михалев, В. П. Нелюбин, Я. Л. Глебов и А. П. Касаткина.

Вчера на туристической базе «Снежинка» хромпикового завода проведен однодневный семинар секретарей цеховых партийных организаций, их заместителей, членов парткома предприятия. Его участники обменялись опытом партийно-организационной работы, наметили конкретные пути по улучшению руководства заводской организацией ВЛКСМ. В заключение участники семинара прослушали лекцию о коммунистическом и рабочем движении на современном этапе.

21 ноября в клубе строителей работала отчетно-выборная профсоюзная конференция треста Уралтяжтрубстрой. С докладом на ней выступил председатель объединенного стройкома Б. М. Ковальченко. Деятельность комитета за отчетный период признана удовлетворительной. Избран новый состав стройкома, председателем которого утвержден Б. М. Ковальченко, а его заместителем — Г. Я. Стахов.

В четверг в малом зале Дворца культуры металлургов прошла отчетно-выборная конференция ДОСААФ Новотрубного завода. С отчетным докладом о проделанной работе за два года перед делегатами выступил председатель комитета ДОСААФ предприятия А. П. Силантьев. На конференции избран пленум и председателем которого утвержден А. П. Силантьев.

В четверг в городском узле связи на торжественном собрании, посвященном 50-летию ленинского декрета, по которому распространение советской и коммунистической печати было передано органам «Союзпечать», группа работников городского агентства награждена почетными грамотами КПСС и исполкома горсовета.

Исполнилось 50 лет со дня образования советского общества Красного Креста. Юбилейной дате посвящено торжественное заседание горкома, состоявшееся 21 ноября в клубе Старотрубного завода. 16 активистов общества на пленуме награждены почетными грамотами горкома и исполкома городского Совета, а также ценными подарками. Среди них Г. М. Похожаева, заведующая здравпунктом завода ТИМ, О. Н. Пименова с Новотрубного завода и другие активисты.

Торжественная церемония вручения свидетельств о рождении состоялась на днях в клубе железнодорожников станции Кузино. Организовал и провел ее поселковый Совет. В задушевной, теплой обстановке документы вручены родителям восьми самых юных граждан поселка — работникам Первоуральского леспромхоза Трусовым, Звотовым, работающим в депо, и другим товарищам.

# ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ

Разбегаются в снежном лесу лыжные дорожки. К вечеру заметет их метель, а утром задыбленные лыжники прокладывают новые.

В выходные дни кажется, что весь город идет в парк или уезжает за город. Лес так и пестрит яркими свитерами, разноцветными шапочками. Малыши катаются с горки в парке, а взрослые ходят по заснеженным полянам или несутся с Пильненских гор, где расположились спортивные базы новотрубников и химиков (снимок слева). «Снежинка» приветливо встречает гостей (снимок внизу), а новый корпус, выстроенный химиками совсем недавно, позволяет рабочим отлично отдохнуть в выходной. На «Бодроستي» строится новое здание. Восемьдесят новотрубников одновременно смогут проводить здесь досуг вполне комфортабельно. Уютные комнаты, красиво обставленные, помогут создать хорошее настроение.

Сегодня мы предоставляем слово представителям нескольких предприятий и организаций. Они расскажут, как отдыхают химики, монтажники, работники торговли, металлзаводцы.

никами и металлзаводцами. «Восток» — тоже база молодая, но наши рабочие выезжают туда с удовольствием. Места там очень красивые. Транспорт у нас свой, организованно собираемся. На базе имеется 60 пар лыж, и все спортивные соревнования мы проводим за городом.

Горячий чай, кофе всегда можно приготовить. Для этого имеется кухня, оснащенная газовой плитой.

Наши подшефные — старшеклассники 21-й школы, тоже пользуются базой. Выезжают они или на воскресенье, а в будни идут на лыжах до базы, где можно обогреться и отдохнуть.

**А. АЛИКИН,**  
директор металлзавода

**НАША** спортивная база «Заря» еще очень молодая, но уже полюбилась многим. Сейчас, в зимние воскресные дни, металлзаводцы выезжают на берег

Билимбаевского пруда, иногда и всей семьей. Есть на базе лыжи, и рыболовы тоже находят себе занятие.

Шахматы, шашки, бильярд, телевизор предоставлены в распоряжение отдыхающих.

Но строительство базы еще не закончено. Сооружаем капитальный двухэтажный корпус с мансардой, который примет одновременно 40 человек. Кухня, столовая, комнаты отдыха, ванны и душевые расположатся в нем. Сейчас заканчиваем монтаж котельной, а затем начнем отделочные работы. Будущий зимний сезон металлзаводцы встретят в новом корпусе.

**Г. СУРНИНА,**  
председатель  
объединенного комитета  
профсоюза горпромторга

**НЕСКОЛЬКО** дней назад мы завершили капитальное строительство и

оборудование нашей базы отдыха на Билимбаевском пруду. Там у нас главный корпус и четыре домика. В главном корпусе — 11 комнат, столовая, бильярдная, холл. Считаем, что база хорошо оборудована — есть библиотека — передвижка, два телевизора, шахматы, шашки, приемник, проигрыватель. Сразу 60 человек может она принять, и первые отдыхающие уехали туда сегодня. К их услугам 40 пар лыж — и для взрослых, и детские.

Что может быть лучше выходного за городом, на свежем воздухе? Человек отдохнет, настроение поднимется, самочувствие улучшится. Такие базы особенно удобны для семейных, потому что с собой можно взять детей. Не надо женщинам об обеде беспокоиться, тратить выходной на покупку продуктов, на приготовление еды. Три раза в неделю наши трудящиеся смогут проводить здесь свой отдых.



**В. КАМАЛ'ДИНОВ,**  
инструктор физкультуры  
хромпикового завода

**НАШУ** «Снежинку» знают не только химики, приезжают сюда покататься с гор многие любители лыж. Сказочный лес привлекает в воскресные дни тысячи первоуральцев.

Ныне загородная база отдыха химиков «Снежинка» расширилась. Новый комфортабельный корпус может принять на отдых одновременно 150 человек. Большая столовая, просторный танцевальный зал, комнаты для отдыхающих обставлены современной мебелью. А вечером можно посмотреть телепередачу.

«Чудесная лесная гостиница» — так отзываются химики о своей базе.

**Н. ДИКТОВИЧ,**  
заместитель начальника  
управления  
Востокметаллургмонтаж

**МЫ** ОТДЫХАЕМ по совету со старотруб-



## СМЫЧКОМ... ПО НЕРВАМ

**ПАРУ** ЛЕТ назад коммунальщики Новотрубного завода задумали благое дело. Стали проявлять заботу о тех, кому в ближайшее время не может быть подведена в дом горячая вода. В квартирах начали появляться ленинградские газовые колонки.

О том, какими темпами осуществляется это, много распространяться нет смысла, ибо спецы-коммунальщики утверждают, что это есть наилучший способ организации установки новых бытовых приборов. И действительно: подтверждением служит изощренный метод испытания терпения жильцов. Проверено временем.

В условиях комплексной работы двух человек на установку газовой колонки и пуск ее в эксплуатацию требуется максимум пять дней. Растягивается же это «удовольствие» до трех месяцев. Спросите, почему? Поясним.

1. Чтоб забить два костыля в стену для навешивания колонки и проводки нескольких метров дюймовой газовой трубки, ставится два слесаря.

2. Пробить круглое отверстие в стене — печник.

3. Поставить метровую вытяжную трубу — кровельщик.

4. Заделать три-четыре щелки — штукатур.

5. Забелить пятна — маляр.

### Фельетон

6. Подрезать дверь в ванной для вентиляции — плотник.

7. Покрасить газопроводную трубку — маляр.

8. Подключить к колонке водопровод — два водопроводчика.

Итого — десять человек техперсонала. Причем, каждый из перечисленных присылается через декаду. Потом пожарник, газовик и — наконец, должное слово «пользуйтесь».

Измученные квартиросъемщики облегченно вздыхают.купаются, стирают, не нарадуются. Дни, разумеется, пролетают незаметно. И вдруг... стук в дверь.

— Кто?  
— Горгаз.  
— Проверять?  
— Нет.  
— А что?  
— Отключать.  
— Почему, все же в порядке!

— Наше дело маленькое, приказано наложить запрет. И расписаться вам требуется.

Бумажку в руки — и будьте здоровы. По словам работника Горгаза А. И. Ватракова, только 14 ноября было отключено газоснабжение исправных точек.

— Сами понимаете, с какой стати должен я за себя отвечать? — говорит он. —

Еще в августе — вот документ — предупреждал коммунальщиков Новотрубного: не представьте акты об исправности дымоходов — буду отключать. Думаете, действовало?

Такие акты каждая хозяйственная организация обязана представлять каждые три месяца. Разве об этом коммунальщики не знали? Тем не менее, они продолжали оставаться равнодушными.

Теперь, когда трудящиеся забили тревогу и вмешался в это дело партком завода, зам. нач. коммунального отдела Е. А. Нарбутовских дипломатически решил всю вину снести на пожарников. Вздор. Кому непонятно — не проверив дымоходы, пожарники документы не подписывают. А теперь, когда все это случится? Надо прямо сказать: волокита начата Нарбутовских для того, чтобы отвлечь внимание дирекции завода от его личной ответственности за выполнение существующих решений.

Допустим, что на сей раз коммунальщики выйдут сухими из воды. После значительного перерыва трудящиеся снова смогут пользоваться газовыми колонками. А как будет дальше? В будущем году? Не пора ли прекратить игру на нервах людей?

**А. БЕЛЫЦ.**

# Завтра ВОСКРЕСЕНЬЕ

◆ ХОРОШ ЗИМНИЙ ЛЕС! — ГОВОРЯТ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ, ОТДЫХАЮЩИЕ ЗА ГОРОДОМ. ◆ ЕВГЕНИЙ ШУТОВ, УЧАСТНИК САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ◆ ВИНОВАТЫ ЛИ ПОЖАРНИКИ!

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Слова М. Матусовского.

Музыка В. Баснера.

## С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

С чего начинается Родина?	А может, она начинается
С картинки в твоём букваре.	С весенней запевки скворца.
С хороших и верных товарищей, Живущих в соседнем дворе.	И с этой дороги проселочной, Которой не видно конца.
А может, она начинается С той песни, что пела нам мать,	С окошек, горящих вдали, Со старой отцовской буденовки,
С того, что в любых испытаниях У нас никому не отнять.	Что где-то в шкафу мы нашли.
С чего начинается Родина?	А может, она начинается
С заветной скамьи у ворот,	И с клятвы, которую в юности принёс.
С той самой березки, что во поле, Под ветром склоняясь растёт.	С чего начинается Родина?

Мир наших увлечений

## ПОЭЗИЯ — РЯДОМ

**ПОСЛЕВОЕННЫЙ** Ленинград сорок девятого года встретил юных артистов Всесоюзного смотр художественной самодеятельности многоэтажем новостройки. Шагая по Невскому, гости в алых галстуках, взволнованные ритмом жизни большого города, не переставали с любопытством оглядываться. Был среди них и десятилетний воспитанник Уржумского детдома Женя Шутов. Радость от первого знакомства, когда он прочитал из окна вагона огромные буквы над зданием вокзала — «Ленинград», не покидала ни на миг.

Она была с ним и тогда, когда мальчик вышел на сцену с басней Михалкова «Рубль и доллар».

В Уржуме Женю встречал весь детдом. Поначалу — распросы, разговоры. А потом — снова занятия в драматическом кружке, который он посещал с первого класса. Приходилось играть и девочкам, и бабушке — первые, порой неуверенные, попытки перевоплощения.

Взрослая Женя Шутов, росла и его требовательность к своему сценическому творчеству. За два года учебы в Магнитогорском ремесленном училище он участвовал в четырех спектаклях народного театра. За постановку пьесы Арбузова «Город на заре» коллективу присудили первое место в Челябинской области.

Молодой самодеятельный артист продолжал играть в спектаклях, когда увлекся художественным чтением.

— Манила возможность большого творчества, — говорит он. — Мне кажется, что пьеса ограничивала рамками одной роли. Конечно, сложнее в небольшом произведении сыграть сразу несколько персонажей, показать судьбы разных людей, раскрыть слушателю мысль поэта.

В 1954 году в Челябинске состоялся первый областной конкурс чтецов. Шутов был впереди других участников по выбору темы, эмоциональному, яркому исполнению. Эти качества его жюри отмечало и в последующие десять лет, отдавая ему лавры первенства.

Снова учеба, теперь уже в горнометаллургическом институте. И снова — рядом поэзия. Студент Шутов стал помощником режиссера институтского театра миниатюр. Будущие геологи и металлурги собирались после лекций на репетиции. Ставили «Реквием» Рождественского и «Суд памяти» Исаева. А через шесть лет их ансамбль стал лауреатом областного смотра самодеятельных театральных коллективов.

Еще один успех, еще одна ступень к вершине мастерства, но нет и мысли успокоиться. На Всесоюзном конкурсе, посвященном 20-летию Победы, три представителя самодеятельного творчества выступали на одной сцене с профессионалами из Москвы, из Ленинграда, и третьим был Шутов.

Достичь этого не так-то просто, когда у тебя нет руководителя, когда ты сам и режиссер, и постановщик, и исполнитель. Зато не каждый доморощенный артист знаком с такими мастерами художественного слова, как Юрий Андреев, Валдим Маратов, Андрей Гончаров, Сурен Качарян, Виктор Балашов. У них Евгений учился. Член Всероссийского театрального общества В. В. Бельцова, прослушав его однажды, сказала: «Самодеятельных чтецов перерос и нужно шагать выше».

Шутов и сам не раз подумывал об этом. А пока были новые встречи со слушателями. Помогали совершенствоваться отчетные творческие вечера перед

жителями города на горе Магнитной, лекции-концерты перед тагильчанами.

И вот Первоуральск, гигант Новотрубный, красавец Дворец, куда Шутов поспешил зайти в первую очередь.

Помните того эмоционального мальчика на ленинградской сцене? А теперь он мастер. И хотя багаж чтеца остается разнообразным: лирика, сатира, юмор — самыми любимыми поэтами он называет созданных по чеканке стиха Маяковского и Роберта Рождественского.

Через день репетиции, частые выступления, беседы в общежитиях. А жена иногда с упреком вздохнет: «Что же, у нас совершенно нет времени для себя...». И он спохватится, заспешит за билетом в кино.

Что, действительно, заставляет спешить этого человека? Не лучше ли ходить на концерты и аплодировать, сидя в удобном, мягком кресле?

— Занятия в художественной самодеятельности научили меня экономно распределять время, по-настоящему ценить минуты отдыха, — возражает Евгений Петрович. — Кроме того, они дают пищу для раздумий от общения с людьми, расширяют кругозор, повышают интерес к жизни. Ведь поэзией невозможно заниматься без всего этого.

Его последняя композиция, посвященная Ленинскому комсомолу, получила повышенную оценку жюри на городском смотре. А Шутов уже подбирает материал для новой работы к 100-летию Ленина.

И еще есть одна задумка — поступить учиться в театральный институт на режиссерский факультет.

**Т. МАЩЕНКО.**

3 стр.

«ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА»  
23 ноября 1968 г., № 230



## СТАРТУЕТ ЧЕМПИОНАТ

**СЕГОДНЯ** у болельщиков знаменательный день — стартует XXI чемпионат страны по хоккею с мячом. На ледяном поле стадиона новотрубников команда «Уральский трубник» принимает горьковский «Старт».

А три дня назад во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ команда встречалась с поклонниками русского хоккея. Шел разговор о готовности коллектива к новому сезону. Мастер спорта СССР, игрок прославленной свердловской команды армейцев пятидесятых годов, а ныне тренер «Уральского трубника» Николай Тимофеевич Борцов подробно рассказал о тренировках, сборах и первых товарищеских матчах. Отраднo, что наряду с общефизической и тактической подготовкой было уделено большое внимание дисциплине команды. За нарушение спортивного режима были отчислены Б. Жидко и А. Козлачков, молодые игроки В. Мороз, А. Шамаев и Ю. Хробостов. Команда считает, что в нынешнем сезоне выступит удачнее, и думает занять 8—9 место. Напомним, что в чемпионате 1966—1967 года «Уральский трубник» был на тринадцатой ступеньке, а в первенстве 1967—1968 года

уже поднялся на две ступеньки выше.

Уже сейчас на счету новотрубников 11 товарищеских игр. Они выиграли приз стадиона, что очень порадовало поклонников хоккея. И прогнозы на нынешний чемпионат более обнадеживающие, нежели в прошлом. В коллектив влились опытные спортсмены Е. Измоленов и вратарь Ю. Школьный. Капитаном остается Вольдемар Май, бессменный полузащитник «Уральского трубника», комсоргом избран защитник Александр Пузырев, партгрупоргом — нападающий Юрий Макеев. Новый начальник команды В. И. Озеров.

**Т. КЛЮШИНА.**

На снимке: верхний ряд: В. Мозговой, Г. Михайловский, Ю. Макеев, В. Шмарков, Ю. Панченко, тренер Н. Т. Борцов, В. Май, Е. Злоказов, Г. Кондаков, А. Рыбаков, начальник команды В. И. Озеров.

Нижний ряд: А. Пузырев, Е. Измоленов, Б. Коломацкий, В. Деметьев, Ю. Герасимов, А. Попков.

Фото Д. КИРЕЕВА.

## Реклама и действительность

Через газету контора ремстройучастка, руководимая П. А. Рязановым, предложила населению дрова с доставкой на дом. Реклама мгновенно возымела действие. Кассир еле успевала получать деньги. А обрадованная очередь заказчиков как-то даже и внимания не обратила на ее сотования на погоду.

Потом начался разлад с действительностью. Погода, действительно, менялась, ведь прошло два месяца с лишним. Об этом мне не раз любезно сообщали в конторе, куда я по привычке время от времени забегал. Кассир встречала меня, как старого знакомого: «А, опять за дровишками!». Знания мои в ходе бе-

сед пополнялись. Я узнал, что автотранспортное предприятие не дает участку машин. Что в очереди за дровами всего 10 человек. Что список очередности вывесить невозможно и уведомить заказчика о привозе — тоже, так как это не в традициях участка.

Однажды я скромно сознался, что иногда пишу заметки в газету. Вере Григорьевне Геозель как-то сразу расхотелось со мной разговаривать. Мы сухо поговорили о погоде, зато я узнал, что дрова получат сегодня же. Главное, после обеда сидеть дома и ждать.

И я жди. До сих пор.  
**Л. НЕЗЛОБИН,**  
нештатный корреспондент.

## СТИМУЛ К ТВОРЧЕСТВУ

Человек начинает писать стихи по самым разным причинам: под влиянием весны, любви и прочих внешних факторов. Билимбаевец И. С. Фролов стал по этому поневоле. И пусть несовершенны сочиненные им частушки, но они как нельзя лучше передают чаяния покупателя послесла кондитерского завода:

Ой, подруженька моя,  
В магазин ходила,  
Грязной соли поклало  
Там вчера купила.  
Та ей отвечает:  
Я за хлебом на карьер  
С миленьким ходила  
И попутно макарон  
Килограмм купила.  
Свои стихи тов. Фролов посвятил работникам продовольственного магазина № 21 райпотребсоюза.

## НА СМОТР, ДРУЗЬЯ!

Сегодня любители самодельного искусства могут посмотреть третий концерт смотра. В октябре перед ними выступали клубные агитбригады, в воскресенье 17 ноября некоторые коллективы Дворца культуры металлургов. А сегодня в 19 часов гостеприимно распахивает двери Дом культуры строителей. На его сцене выступают артисты-строители и кружковцы Дома культуры «Горняк».

24 ноября — большой праздник народных талантов во Дворце культу-

туры металлургов. Первым в 12 часов выступит театр поэзии с агитационно-поэтическим спектаклем «Отдай свое сердце». В 14 часов — концерт классической музыки, песни и танца. В 16 часов на сцену выйдет ансамбль танца. В 18 — поэтическое представление по поэме Маяковского «Хорошо!», а в 20 часов начнется концертная программа коллективов самодельности Дворца. Артисты приглашают первоуральцев на праздник талантов.



## КОРОТКО НЕОПРАВДААННЫЙ ОПТИМИЗМ

«Он уехал, он уехал, не вернется он назад» — думают ежедневно пассажиры деревни Крылосово, стоя на автобусной остановке. И только оптимизм помогает им сохранять верность этому виду транспорта. Они упрямо верят, что автобус может ходить регулярно и даже — что можно вести добавочный рейс в 2—3 часа дня. Пока же действительность автохозяйства подтверждает, что их оптимизм ничем не оправдан.

### НОВОЕ В БОТАНИКЕ

Буйные всходы дал сыр плавильный в гастрономе № 8. Работники магазина возделывают плесень в совершенно новой среде — в условиях гастрономического отдела. Первой свидетельницей удавшегося эксперимента стала инженер Новотрубного завода Эльза Степановна Журова.

### НЕОЖИДАННОЕ ОТКРЫТИЕ

Исследуя, почему

юные жители Битимки иногда получают двойки, педагоги и депутаты сельсовета сделали неожиданное открытие: успеваемость ребят, живущих по улицам Паром и Вересовка, находилась в прямой зависимости от... начальной горсти электросети тов. Ульянова. Жители этих улиц не могут вечерами читать, смотреть телепередачи, слушать радио, учить уроки, готовить ужин, шить, стирать и т. д. И все это из-за каких-то 800 метров неисправной электросети. Поэтому они так настойчиво приглашают тов. Ульянова в гости: «Приезжайте в любой вечер, как стемнеет. Посумерничаем».

«УКУС» подготовлен по сигналам 35 читателей газеты: инженера проектного отдела НТЗ Э. С. Журова, И. С. Фролова из Билимбы, учительницы Битимской школы тов. Храмовой, председателя уличного комитета тов. Шестакова, жителей деревни Крылосово тов. Рыбниковой, Мухомедзяновой и других.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

27 ноября в зале городского суда проводится семинар председателей товарищеских судов с повесткой дня: «История развития города Первоуральска. Задачи товарищеских судов по укреплению дисциплины и правопорядка». Начало семинара в 6 часов вечера. Исполком горсовета.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

## КИНО

«ВОСХОД», 23, 24, 25 ноября — индийский художественный фильм «Ты — моя жизнь» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.  
«КОСМОС», 23, 24, 25 ноября — «Годен к нестройной». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.  
ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Большая белая башня». Сеансы: 23 ноября — 12, 2 часа дня; 24 ноября — 10, 12, 4, 6, 8 час. веч.  
КЛУБ СТЗ. 23, 24 ноября — «Операция «Святой Януарий». (Дети до 16 лет не допускаются). Сеансы: 5-20, 7, 9 час. веч.

## а голубых экранах

### ПОНЕДЕЛЬНИК,

25 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Мультфильм для детей «Как стать большим». 19.00 Телевизионные новости. 19.20 П. И. Чайковский. Шестая симфония. Играет Свердловский симфонический оркестр. 20.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Слушателям школ основ марксизма-ленинизма. Философия. «Диалектика и метафизика». 21.00 Показывает Свердловск. Художественный фильм «Жаворонки прилетают первыми». 22.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.15 «Музыкальный турнир городов». 20.00 Для школьников. Телевизионное агентство «Пионерия». 21.00 Художественный фильм «Родная кровь».

### ВТОРНИК,

26 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 Мультфильм для детей «Петушок». 18.10 «Населению — о гражданской обороне». Научно-популярный фильм «Борьба с огнем». 18.30 НОТ и бытовые условия на заводе. 19.00 Телевизионные новости. 19.10 «Телеспорт». 20.00 Спортивная передача. 21.10 Писатель вернулся из командировки. Л. Румянцев. «За полярным кругом жарко». 21.40 «Наш друг — музыка». Валет С. С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». 22.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости. 19.00 Для дошкольников и младших школьников. «Музыкальный теремок». 19.30 Академия сельскохозяйственных знаний. 20.00 Опера Б. Гецелева «Март — апрель». Премьера телевизионного музыкального спектакля. 21.00 «Десятый шаг». Художественный фильм.

### СРЕДА,

27 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионное бюро технической информации. 11.15 Телевизионная постановка «Мы — мужчины». 18.00 Для школьников. «Кабинет здоровья». 18.45 «По вашим письмам». 19.15 «Новое на киноэкране». 19.55 Передача для молодежи. 20.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «На разных полюсах». Телевизионный очерк. Часть 1-я. 21.00 Показывает Свердловск. Телевизионные новости. 21.15 Телевизионная постановка «Мы — мужчины». 22.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Показывает Свердловск. Учебная программа. Высшая математика. 1-й курс. Лекции 23—24. 19.50 Начертательная геометрия. 1-й курс. Лекции 19—20.

### ЧЕТВЕРГ,

28 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.00 «Служим мы на Урале». Передача для воинов. 18.50 Научно-популярный фильм для детей «Почему летают птицы». 19.10 Для дошкольников и младших школьников «А сегодня вот что — почта». 20.00 «Населению — о гражданской обороне». Репортаж. 20.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «На разных полюсах». Часть 2-я. 21.00 Показывает Свердловск. Телевизионные новости. 21.20 «Всем смертям назло». Премьера телевизионного спектакля. 22.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионные новости.

сти. 19.00 Передача «Дорогу глубинным резервам». 19.30 Для детей. Программа Кировской студии телевидения. 20.00 Для школьников. «Сто затей двух друзей». 21.00 Художественный фильм «Дама с собачкой».

### ПЯТНИЦА,

29 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионный фильм «Девушка, кобылки и медведь». 18.00 «Аля, Клясиш и буква «А». Телевизионный спектакль для детей. 18.50 Киножурнал. 19.05 Для работников сельского хозяйства. «Слагаемые урожая». 19.40 Телевизионные новости. 20.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Подвиг». Телевизионный альманах. 20.30 Показывает Свердловск. «Автограф дает...». 21.00 «В мире интересного». Научно-популярный фильм. 21.20 Концерт. 22.00 «Актер и время». Творческий портрет заслуженного артиста РСФСР К. Максимова.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Показывает Свердловск. Учебная программа. Общая химия. 1-й курс. Лекции 17—18. 20.05 Высшая математика. 2-й курс. Лекции 29—30.

### СУББОТА,

30 ноября

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Гимнастика для всех. 11.45 Телевизионные новости. 12.00 «С днем рождения!» Музыкальная развлекательная программа. 16.00 Показывает Свердловск. «Эхо». 17.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Международный турнир по хоккею. 19.15 Показывает Свердловск. «Русские мотивы». Телевизионный фестиваль самодельного искусства. 20.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа цветного телевидения: 1. Клуб кинолюбителей. 2. «По тургеневским местам». Телеочерк. 3. «Ася». Премьера телевизионного спектакля. 22.30 «Время». Информационная программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.30 Показывает Свердловск. Учебная программа. Физика. 2-й курс. Лекции 31—32. 11.50 Теоретическая механика. 2-й курс. Лекции 31—32. 13.10 Высшая математика. 1-й курс. Лекции 25—26. 14.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Телевизионный атлас народов СССР. Латвийская ССР. 15.30 Для детей. Три с половиной дня из жизни Ивана Семенова — второклассника и второгодника. Телевизионный художественный фильм. 19.30 Мир социализма.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ,

1 декабря

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «На зарядку становись!» Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Телевизионные новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 «Для вас, женщины». Телевизионный журнал. 12.30 Для юношества. «Путь в науку». «Экспедиция в глубь веков». 1-й тур Олимпиады по археологии. 17.00 Международный турнир по хоккею. 20.00 «Прогресс». Интервизионный журнал. 20.30 Музыкальный киоск. 21.00 Программа цветного телевидения. «Выстрел». Художественный фильм. 22.30 «Семь дней». Международный программа.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

13.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «По музеям и выставочным залам». «Самый северный музей». 14.00 «Твердый сплав». Телевизионный очерк. 14.30 Для школьников. «Приветы нашим друзьям». 15.00 Для школьников. «Эстафета». Передача из Будапешта. 16.00 Для воинов Советской Армии и Флота. «Служу Советскому Союзу». 16.30 «Время не властно». Телевизионный очерк. К 90-летию со дня рождения академика К. И. Сирябина.

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, выкомисский отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.

